

Corrección de Errores Procedimiento Nº PI-PRD/2023-001

Corrección al texto publicado en el Tablón Oficial como Resolución de Rector por la que se pone fin al procedimiento PI-PRD/2023-001

Donde dice "Vista la resolución de la Comisión de Selección, este Rectorado ha resuelto aceptar el orden de prelación que figura en el ANEXO I y la propuesta de contratación de:

Juan Mar Berguería"

Debe decir "Vista la resolución de la Comisión de Selección, este Rectorado ha resuelto aceptar el orden de prelación que figura en el ANEXO I y la propuesta de contratación de:

Juan Mar Beguería"

Y donde dice "Anexo I Orden de Praelación.

3º Mar Berguería, Juan"

Debe decir "Anexo I Orden de Praelación.

3º Mar Beguería, Juan"

La Vicerrectora de Política Científica



73580c6edd4a3d76a17acd98460f2bfa

Copia auténtica de documento firmado digitalmente. Puede verificar su autenticidad en <http://valide.unizar.es/csv/73580c6edd4a3d76a17acd98460f2bfa>

CSV: 73580c6edd4a3d76a17acd98460f2bfa	Organismo: Universidad de Zaragoza	Página: 1 / 1	
Firmado electrónicamente por	Cargo o Rol	Fecha	
ROSA MARIA BOLEA BAILO	Vicerrectora de Política Científica	10/05/2024 13:48:00	